

东盟成立56周年纪念会

8月8日,佐科维总统(中)在外交部长蕾特诺和东盟秘书长高金洪等陪同下,在雅加达东盟秘书处大厦主持东盟成立50周年纪念会,祝愿东盟持续发展,成为区域乃至全球增长中心。



佐科维 祝贺东盟成立56周年

呼吁保持团结合作共同努力持续发展

【本报讯】佐科维总统于8月8日在雅加达东盟秘书处大厦举行的东盟56周年纪念会上表示祝贺,同时他也邀请东盟国家在面对日益充满挑战的全球地缘政治形势中勇往直前,共同努力推动东盟能成为全球增长中心,也一并愿将东盟打造成为一个和平、稳定和繁荣的区域。

佐科维总统承认,当前全球不稳定状况所带来的挑战非常严峻,因为全球经济尚未完全从新冠疫情中恢复过来,加上许多国家之间的竞争也越加激烈,所以他邀请东盟成员国继续保持坚定、团结和合作的决心。佐科维总统强调说:“只要东盟能够团结起来,我深信东盟有这个能

力,东盟是多元化和互补的典范,虽然存在差异,但不会妨碍我们实现东盟持续发展的决心和愿景。”他补充说:“东盟犹如一艘大船,我们在这艘大船上就必须持续勇往直前,这艘大船不能沉没不能搁浅,而是要在大海上持续航行,因为我们对船上的人要负起责任。”

佐科维总统认为,东盟应该要成为发展中心,为区域和全球的人民提供更多的利益。东盟拥有强大的潜能和资产,诸如经济增长、人口红利以及对最佳经济机会和市场信心等,所以东盟要抓紧这个时刻,把东盟成为世界的未来,又和平、又稳定和又繁荣的船舶。值得一提的是,东盟

于1967年8月8日在泰国曼谷成立的,当时只有五个成员国,也就是印尼、马来西亚、新加坡、菲律宾和泰国,但如今已有了11个国家成为了东盟的成员国,分别是印尼、马来西亚、新加坡、菲律宾、泰国、汶莱、越南、老挝、缅甸、柬埔寨和东帝汶。

总统承认缅甸当前局势充满挑战 东盟国家齐心协力执行五项共识必能解决问题

【本报讯】佐科维总统乐观地认为,如果东盟各国都遵守已一致同意的五项共识,那么缅甸将逐渐出现有利的局势。

他于8月8日在雅加达南区Kebayoran Baru镇塞隆(Selong)乡Sisingamangaraja街的东盟秘书处大厦举行东盟成立56周年纪念时说:“我们确实理解缅甸的当前局势仍充满挑战,然而东盟仍援助缅甸继续努力实施五点共识的基础原则。”

当佐科维被问及上述情况时,他说明缅甸问题的复杂情形,以致需要很长的时间加以处理和解决。然而他希望能尽快解决,因为这一切与人道主义有关。

佐科维继续称,如果大家都没有解决问题的意愿,那么将难于实现达到共识的地步。他说:“要克服眼前的事实是件难事,

目前发生争端的复杂性很复杂,所以需要时间化解,而且缅甸的各方利益相关者要有共同的意愿才能实现。若他们没有解决政治局势的意愿,那就难于解决。”

佐科维相信,倘若缅甸各方愿意为社会民众的福祉缓和政治情势,将能实现安全和稳定的局势。他说:“然而我们也必须觉悟到,只有整个缅甸有政治意愿,才能解决问题。”

在这次机会中,佐科维总统与外长蕾特诺(Retno Marsudi)及东盟秘书长高金洪等共同举行切割通平饼的仪式,表示祝贺东盟56周年诞辰。

【本报讯】人力资源建设与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)于8月8日在雅加达总统府向佐科维总统作了报告后声称,关于中巴布亚省本扎县(Puncak)因干旱而发生饥荒问题,如今可以说已经得以解决了。因为满载救援物资的运输飞机已经能在Agandugume地区着陆,援助供应方面也更加顺畅。

穆哈吉尔透露说,每日有2.6吨的各种粮食,已被运送到干旱的地区。由于有关地区正在面临旱季,薯芋类种植物都无法生长出来,其实这是当地居民的主

中巴布亚省饥荒问题得以解决 穆哈吉尔:政府每日运送2.6吨救灾物资

要食物,因此政府通过空运持续供应物资救灾。

他说:“佐科维总统已经同意,至少连续3个月每日供应粮食,然后为预防再出现缺粮问题,政府将在Agandugume山谷增设一个粮食设施,从这里就可把粮食供应到三个地区。”

值得一提的是,在中巴布亚省本扎县Lambewi和Agandugume这两个地区,有6位居民因旱灾而死亡,其中一位是儿童。他们六位经历了虚弱、腹

泻、发烧和头痛后才离世。又根据社会部的数据记录,共有7500人因干旱现象而迁移。

社会部灾民保护代主任阿德里亚努斯(Adrianus Alla)在另一个场合表示,这场旱灾是厄尔尼诺现象于今年六月初产生的负面影响。

自今年六月初以来,下雪现象已造成居民的种植物,也就是作为主食的薯芋类变成枯萎并腐烂,又加上没有下雨而造

总统:东盟经济显著发展 84%欧洲企业家想与东盟提高贸易合作

【本报讯】佐科维总统于8月7日在雅加达南区Fairmont酒店举行的第44届东盟议会联盟大会上向出席的东盟各国议会代表透露说,根据2023年东盟-东盟商业情绪的最新调查结果,欧盟企

业家认为东盟是一个经济发展很重要的区域之一,甚至有84%的企业家表示,很想与东盟国家提高贸易往来。

佐科维总统说:“根据东盟-东盟商业情绪于8月1日发布的调查结果,欧盟共有

600家私营企业都说,很想同东盟国家提高贸易关系,这是一个令人欣喜的佳音。”

佐科维总统又透露说,在调查的结果中,约有63%受访者认为,东盟是一个具有良好经济机遇的区域,其中80%则认为东盟是一个重要的区域,然后约有84%的私营企业表示要与东盟国家包括印尼等,提高贸易合作关

一报在手 能知天下事
NO:106304071
國際日報
一九八一年创刊
www.guojiribao.com
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

台湾佛教慈善基金会印尼分会
YAYASAN BUDDHA TZU CHI INDONESIA
心不专、念不一, 做事难以成就。
恭录自证严法师静思语

NEW
nina AMION
ULTRA THIN 超薄
ULTRA ABSORBENT 超吸收
Pantyliner
nina AMION
8agus

國際日報官網
QR Code
https://guojiribao.com/

成种植物全都枯萎了。(Sm)

中國銀行 雅加達分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Belajar di Tiongkok menjadi lebih mudah bersama Bank of China
中国银行, 助您赴华留学之旅更轻松

6212 4888 8888 8888

- Gratis biaya admin bulanan rekening dan kartu debit 免收账户以及借记卡管理费
- Akses mudah ke Mobile Banking dan Internet Banking Bank of China, 便捷使用中银手机银行及网上银行。
- Orang tua setor dalam IDR/CNY di Indonesia, anak/siswa bertransaksi dalam CNY di Tiongkok 家长在印尼存入印尼盾或人民币, 留学生在华以人民币进行取款或消费。
- Pengambilan Banknotes CNY dan penukaran mata uang CNY dengan nilai kurs yang kompetitif 人民币现钞服务及具有竞争力的兑换汇率
- Gratis biaya penarikan tunai di ATM BOC daratan Tiongkok dengan Kartu debit UnionPay Dual Currency 使用银联双币卡在中国内地中国银行ATM机取款, 免收取款手续费
- Biaya spesial untuk pengiriman biaya kuliah CNY ke Tiongkok secara full amount 人民币学费全额汇款且费用优惠

Bank of China (Hong Kong) Limited Jakarta Branch is licensed and supervised by Financial Services Authority and also the member of LPS guaranteee
中国银行(香港)有限公司雅加达分行由金融服务管理局批准并监管,是存款保险机构成员。